
Četvrtak, 01 Listopad 2009  
Poštovani! 
Povodom najnovijih zbivanja u svezi mog koncerta u Švicarskoj,odnosno 
zabrane ulaska u Švicarsku koju mi je izrekla Savezna policija i Ministarstvo 
pravosuđa Švicarske,želim se Vama i svekolikoj hrvatskoj javnosti obratiti 
sa nekoliko riječi ,odnosno iznijeti svoj stav o tome. Moram odmah istaći da 
sam jako iznenađen ovakvom odlukom,poglavito s togašto sam u toj zemlji 
nastupao više od deset puta do sada. 
Drugo,iznenađen sam razlozima kojima je ova odluka objašnjena,kao npr. 

tuča na mom zadnjem koncertu u Luzernu prije dvije god.gdje su se dva mladića potukla za naklonost 
neke cure,za što sam ja saznao naknadno i nema nikakve veze s mojim nastupom. 
Slijedeći razlog koji navode je pjesma Bojna Čavoglave koju izvodim evo već skoro dvadeset godina 
po cijelom svijetu i nikad je nitko, do nedavno, nije smatrao spornom,jer su je kao i ja doživljavali 
mojim odgovorom na srpsku agresiju koju je Hrvatska doživjela 1991.g.  

Oni je tretiraju kao govor mržnje i poticanje na fašizam a ona je bila upravo suprotno poticanje na 
obranu od fašizma i agresije ,a to će za mene i veliki broj Hrvata uvijek ostati i s ponosom ću je i dalje 
izvoditi. U svojoj odluci Savezna policija Švicarske se poziva na članak 67 njihova zakona koji govori o 
opasnosti narušavanja unutarnje i vanjske sigurnosti uključujući pojmove kao što su terorizam i 
organizirani kriminal, dakle to primjenjuju na mene koji sam obišao cijeli svijet i nigdje i nikada nisam 
napravio nikakav prijestup koji bi se kosio sa zakonima svih tih zemalja uključujući imoju Hrvatsku u 
kojoj nikada nisam počinio nikakvo prekršajno ni kazneno djelo.. 
Najviše me je iznenadilo što u tom objašnjenju ne napadaju samo mene već čitav hrvatski narod i 
državu Hrvatsku.Pripisuju Hrvatskoj fašističku prošlost,ne priznaju Domovinski rat kao obrambeni već 
ga tretiraju kao građanski, niječući Hrvatskoj ulogu žrtve i insuinirajući našu krivnju za rat. 
Je li Vam to već poznato?Zar nije već vrijeme reći dosta tim lažima i poniženjima? 
Ne smatram se žrtvom niti se tako osjećam,niti želim da me itko tako doživljava,ovo što se meni 
događa je ništa u usporedbi sa žrtvom i nepravdom koju su mnogi Hrvati podnijeli u borbi za 
ponos,dostojanstvo i suverenitet Hrvatske. 
Sjetite se samo naših generala,Ante Gotovine i drugih na koje se ta njihova pravda i pravosuđe 
obrušilo. 
Je li to ono što nas čeka u Europskoj uniji? 
Očekujem od institucija hrvatske države da reagiraju.Ako ne žele braniti moja prava,a trebali bi jer sam 
ja građanin ove države,neka brane ugled i dostojanstvo Hrvatske za što ih je narod izabrao i za što ih 
plaća. 
Čitavu ovu turneju imao sam problema u nekim zemljama jer su „naši“ političari,“hrvatski“mediji i razni 
pojedinci mrzitelji Hrvatske zdušno radili na blaćenju mene,moje publike i hrvatske države grozničavo 
tražeći saveznike po svijetu za taj svoj bijedni i prljavi posao,služeći tako svojim nalogodavcima iz 
određenih centara moći u svijetu.Ali do sada smo uz velike napore i potporu naših ljudi širom svijeta , 
hrvatskih katoličkih misija ali i uglednih ljudi i političara iz drugih naroda,koji su prijatelji Hrvatske a ima 
ih ogroman broj u svijetu,uspijevali zaustaviti i odbaciti te laži i podmetanja. 
Kroz svoje glazbeno djelovanje predstavljao sam svoju zemlju i svoj narod u najboljem svjetlu što su 
prepoznali mnogi stranci koji u velikom broju dolaze na moje koncerte. 
Tim putem,širenjem istine o Hrvatskoj,istine o Domovinskom ratu,promičući naše temeljne 
vrednote,kršćanski svjetonazor i dalje ću nastaviti. 
 
S poštovanjem! M.P.Thompson 
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